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สว่นที�ไมม่ชีื�อ

ตอนที� 1 ขอ้มลูทั�วไปผูข้อรับบรกิาร

1. เพศ
คําตอบ 52 ขอ้

2. อายุ
คําตอบ 52 ขอ้

แบบสอบถามความพงึพอใจของประชาชนที�มี
ตอ่การใหบ้รกิารของ สํานักงานเทศบาลเมอืง
สะเตงนอก หรอืหน่วยงานตา่ง ๆ
การตอบกลับ 52 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

ชาย
หญงิ
ฟิตเนส 

50%

48.1%

ตํ�ากวา่ 20 ปี
21-30 ปี
31-40 ปี
41-60 ปี
สงูกวา่ 60 ปี ขึ�นไป

23.1%

13.5%

17.3%

46.2%

31-40 ปี
9 (17.3%)

https://docs.google.com/forms/d/1YFW2GkrYSm8E0xMQt9EEBImu0-C7PVnT3KcrsCWJwwA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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3. ระดับการศกึษา

คําตอบ 52 ขอ้

4. อาชพี
คําตอบ 52 ขอ้

ตอนที� 2 เรื�องขอรับบรกิาร

ตํ�ากวา่มธัยมปลาย
มธัยมปลาย
อนุปรญิญา
ปรญิญาตรี
สงูกวา่ปรญิญาตรี

15.4%

13.5%57.7%

9.6%

ขา้ราชการ/พนักงานรัฐวสิาหกจิ
พนักงานธรุกจิเอกชน
ประกอบกจิการสว่นตวั
ประชาชนทั�วไป
นักเรยีน / นักศกึษา
แมบ่า้น
ฟิตเนส

44.2%

13.5%

26.9%
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เรื�องขอรับบรกิาร
คําตอบ 52 ขอ้

ตอนที� 3 ความพงึพอใจการใหบ้รกิารดา้นตา่ง ๆ

1. ดา้นเจา้หนา้ที�ผูใ้หบ้รกิาร

การขอขอ้มลูขา่วสารทางราชการ
การยื�นเรื�องรอ้งทกุข/์เรยีกรอ้ง
การใช ้Internet ตําบล
การขออนุญาตปลกูสรา้งอาคาร
การขอแบบบา้นเพื�อประชาชน
การออกแบบอาคาร
การชาํระภาษีโรงเรอืนและที�ดนิ
ชาํระภาษีป้าย

1/4

13.5%

13.5%

7.7%

13.5%

1. เจา้หนา้ที�พดูจาสภุาพ
อธัยาศยัด ีแตง่กายสภุาพ การ

วางตวั เรยีบรอ้ย

2. เจา้หนา้ที�ใหบ้รกิารดว้ย
ความเต็มใจ รวดเร็ว และ

เอาใจใส่

3. เจา้หนา้ที�ใหคํ้าแนะนํา
ตอบขอ้ซกัถามไดอ้ยา่ง
ชดัเจน ถกูตอ้ง น่าเชื�อถอื

4. เจา้หนา้ที�สาม
ปัญหา อปุสรรค ที�

อยา่งเหมาะ
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2. ดา้นกระบวนการขั �นตอนการใหบ้รกิาร

3. ดา้นสิ�งอํานวยความสะดวก

ตอนที� 4 ทา่นคดิวา่ เทศบาลเมอืงสะเตงนอกควรปรับปรงุดา้นใด (ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้)

1. มชีอ่งทางการใหบ้รกิารที�
หลากหลาย

2. ขั �นตอนการใหบ้รกิารมี
ระบบ ไมยุ่ง่ยาก ซบัซอ้น มี

ความชดัเจน

3. ขั �นตอนการใหบ้รกิารแตล่ะ
ขั �นตอนมคีวามสะดวก รวดเร็ว

4. มผัีงลําดบัขั �นตอ
เวลาการใหบ้รกิ

ชดัเจน

0

10

20

555 444 333 222 111

1. การจัดสิ�งอํานวยความ
สะดวกในสถานที�ใหบ้รกิาร

เชน่ ที�จอดรถ นํ�าดื�ม

2. มเีครื�องมอื/อปุกรณ/์ระบบ
ในการบรกิารขอ้มลู

สารสนเทศ

3. มกีารจัดผังการใหบ้รกิาร
และใชอ้าคารไวอ้ยา่งชดัเจน

สะดวก เหมาะสม

4. อาคารสถานที
สะอาด ปลอ
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20

555 444 333 222 111
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ทา่นคดิวา่ เทศบาลเมอืงสะเตงนอกควรปรับปรงุดา้นใด (ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้)

คําตอบ 52 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 4 ขอ้

อยากใหม้เีครื�องออกกําลังกายที�หลากหลาย

ควรมหีอ้งศนูยบ์รกิารขอ้มลูขา่วสารที�กวา้งกวา่นี�

อยากใหม้จัีดเตน้แอโรบกิ

ควรซอ่มลูว่ ิ�ง แลว้ก็เพิ�มเครื�องเลน่ใหห้ลากหลายมากขึ�น

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร - นโยบายความเป็นสว่นตวั

0 5 10 15 20

1. ดานการใหบรการของเจา
หนา้ที�ในหน่ว…

3. ดา้นสถานที�ในการบรกิาร
ขอ้มลูขา่วสาร

5. ดา้นบรกิารการชาํระภาษี

ควรปรับปรงุทั �ง ระบบ
ไมม่สี ิ�งที�ควรปรับปรงุ

ฟิตเนสรอ้น  เครื�องชาํรดุ
ฟิตเนส 

15 (28.8%)15 (28.8%)15 (28.8%)

16 (30.8%)16 (30.8%)16 (30.8%)
18 (34.6%)18 (34.6%)18 (34.6%)

16 (30.8%)16 (30.8%)16 (30.8%)

6 (11.5%)6 (11.5%)6 (11.5%)
9 (17.3%)9 (17.3%)9 (17.3%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

 ฟอรม์
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